
HORNERS AUCTIONEERS 

SPECIALIST BRITISH SOUTH ATLANTIC 25TH NOVEMBER 2024 

VIEWING AVAILABLE BY APPOINTMENT, PLEASE RING 01493 750225 

 

ASCENSION 

 1 ASCENSION: GB USED IN SELECTION WITH QV 1881 1d LILAC, 1887-92 ½d & 2d, KG5 1912 1d, SG Z7, 
Z8, Z10, Z38b (4).   £75 - 150 

 2 ASCENSION: GB USED IN 1912-22 ½d (2, ONE WITH CONTROL C13), 1d, 2d, 3d CONTROL C13, 6d AND 
1/- CONTROL C.13, ALL CANCELLED CDS, MAINLY CODE B. SG Z39, Z40, Z42, Z44, Z47, Z51 (7).   £100 - 
200 

 3 ASCENSION: GB USED IN 1904-6 THREE POSTCARDS USED TO UK OR USA EACH BEARING 1d TIED 
CDS, 1913 ENV TO DUBLIN, IRELAND BEARING QV 1d STATIONERY CUT-OUT CANCELLED CODE A 
CDS (STAINS). (4 ITEMS).   £75 - 150 

 4 ASCENSION: 1922 SET SUPERB MNH UNMOUNTED MINT, SG 1-9.   £50 - 100 

 5 ASCENSION: 1922 SET OG (1d) OR MNH (OTHERS) OPT SPECIMEN, COUPLE SLIGHTLY TONED GUM. 
SG 1s-9s.   £100 - 200 

 6 ASCENSION: 1922 SET TO 2/- IN CORNER PLATE BLOCKS OF FOUR, SOME CREASING & ODD FAULT, 
1/- AND 2/- BLOCKS UNMOUNTED. SG 1-7,9. (8 BLOCKS).   £100 - 200 

 7 ASCENSION: 1922 2d LINE THROUGH 'P' OF 'POSTAGE' OG, SG 4a.   £50 - 100 

 8 ASCENSION: 1924-33 1d BRIGHT BLUE GREEN SHADE FINE USED CANCELLED 21 AP 39. REG. OVAL. 
SG 11d.   £50 - 100 

 9 ASCENSION: 1924-33 USED SELECTION, MAINLY MARGINAL WITH PLATE NUMBERS, INCLUDING 8d (2), 
1/-, 2/- ETC. (10)  £50 - 100 

 10 ASCENSION: 1924-33 ½d AND 1½d USED PAIRS, EACH SHOWING 'BROKEN MAINMAST' VARIETY ON 

R2/1. SG 10, 10a, 12, 12a.  £50 - 100 

 11 ASCENSION: 1924-33 1d, 4d & 8d IN MNH MARGINAL BLOCKS OF FOUR, EACH SHOWING 'TORN FLAG' 
VARIETY ON R 4/6. SG 11, 11b, 15, 15b, 17, 17b.  £100 - 200 

 12 ASCENSION: 1924-33 1½d BLOCK OF FOUR, 4d (GUM CREASES) AND 8d PAIRS ALL OG EACH 

SHOWING 'CLEFT ROCK' VARIETY ON R 5/1. SG 12, 12c, 15, 15c, 16, 16c.  £100 - 200 

 13 ASCENSION: 1934 PICTORIALS COMPRISING SET MNH SET USED, SET IN IMPRINT PAIRS OG, SET TO 
2/- IN OG OR MNH BLOCKS OF FOUR, 1d IN MNH BLOCK OF TWENTY WITH 'TEARDROP' FLAW ON R 4/5 
ETC., SOME GUM TONING (96).  £100 - 200 

 14 ASCENSION: 1934 PICTORIALS SET OG PERF SPECIMEN, SG 21s-30s (10).  £50 - 100 

 15 ASCENSION: 1934 1d & 8d 'TEARDROPS' FLAW OG, SG 22, 22a, 27a.  £50 - 100 

 16 ASCENSION: 1934 PICTORIALS SET ON THREE REGISTERED COVERS TO UK, SET TO 1/- ON LONG 
REGISTERED COVER TO UK (4 COVERS).  £50 - 100 

 17 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE SELECTION WITH SET MNH AND USED, BLOCKS AND MULTIPLES 
WITH MINOR PLATE VARIETIES ETC. (23 ITEMS, 72 STAMPS).  £75 - 150 

 18 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE SET OG PERF SPECIMEN, ONE TONED PERF ON 1d. SG 31s-34s.  
£50 - 100 

 19 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE 1½d 'KITE AND HORIZONTAL LOG' VARIETY OG, SG 31L.  £50 - 100 

 20 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE 5d 'KITE AND VERTICAL LOG' VARIETY OG, SG 33k.  £50 - 100 

 21 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE 5d 'KITE AND HORIZONTAL LOG' VARIETY OG, SG 33L.  £100 - 200 

 22 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE 5d 'KITE AND HORIZONTAL LOG' VARIETY USED WITH 2007 BPA 
CERT.  £150 - 300 

 23 ASCENSION: 1935 SILVER JUBILEE 1/- 'KITE AND HORIZONTAL LOG' VARIETY OG, SG 34L.  £100 - 200 

 24 ASCENSION: 1937 CORONATION SET OG PERF 'SPECIMEN', SG 35s-37s.  £50 - 100 



 25 ASCENSION: 1938-53 SELECTION WITH BASIC SET OG AND USED, SET WITH ALL PERFS OG, EXTRA 
10/- VALUES, PLATE BLOCKS (LEFT AND RIGHT) OF 1d GREEN MOUNTAIN MNH, IMPRINT PAIRS OF 
PERF 13 2/6, 5/- AND 10/- MNH ETC. (APPROX 110)  £100 - 200 

 26 ASCENSION: 1938-53 PLATE BLOCKS OF FOUR, PERF 13 2/6, 5/- AND 10/-, ALL MNH. SG 45c, 46a, 47a (3 
BLOCKS).  £50 - 100 

 27 ASCENSION: 1938-53 PLATE/IMPRINT STRIPS OF FOUR, PERF 13, ELEVEN VALUES TO 10/-, ALL MNH 
(11 STRIPS)  £100 - 200 

 28 ASCENSION: 1938-53 PERF SPECIMEN (TYPE D20) SET OF THIRTEEN VALUES OG, THE ½d WITH 

'LONG CENTRE BAR TO E'. VERY SCARCE. SG 38as-47s (13)  £100 - 200 

 29 ASCENSION: 1938-53 PERF SPECIMEN (TYPE D20), TWELVE VALUES TO 10/-, FIVE BEING MARGINAL, 
ALL MNH SG 38s-47s EX 42as. (12).  £100 - 200 

 30 ASCENSION: 1938-53 PERF SPECIMEN (TYPE D20) ½d, 1d, 1½d AND 2d MARGINAL MATCHING PAIRS 

R5-6/1, THE 1½d SHOWING 'DAVIT' FLAW ON R5/1, ALL MNH, USUAL YELLOWISH GUM. SG 38s, 39s, 

40s, 40as, 41s.  £150 - 300 

 31 ASCENSION: 1938-53 PERF SPECIMEN (TYPE D20) 5/- AND 10/- IN MATCHING CORNER MARGINAL 
PLATE 1 PAIRS MNH YELLOWISH GUM. VERY SCARCE, ONLY SEVEN OF EACH CAN EXIST. SG 46s, 
47s.  £150 - 300 

 32 ASCENSION: 1938-53 COMPLETE SHEETS OF 60 COMPRISING ½d PERF 13½ (2, BOTH WITH 'LONG 

CENTRE BAR TO E' VARIETY), 1d PERF 13, 1d BLACK & GREEN PERF 13, 2d BLACK & RED-ORANGE 
PERF 13, PERF 14 SHOWING 'MOUNTAINEER' FLAW ON R4/4, 2d BLACK-SCARLET PERF 14 SHOWING 

'MOUNTAINEER' FLAW ON R4/4, 4d PERF 13½. SG 38, 38b, 38ba, 39ab, 39d, 41a, 41b, 41ba, 41c, 41ca, 

42c.  £150 - 300 

 33 ASCENSION: 1938-53 SELECTION OF VARIETIES IN POSITIONAL BLOCKS OR SINGLES, ½d 'LONG 

CENTRE BAR TO E' (BOTH PERFS), 1d 'MOUNTAINEER' FLAW PERF 14 WITHIN BLOCK AND A SINGLE, 

1½d PERF 14 'DAVIT' FLAW, 2d PERF 14 'MOUNTAINEER' FLAW (BOTH COLOURS), MAINLY MNH SG 

38a, 38ba, 39ca, 40ca, 41ba, 41ca. 
  £150 - 300 

 34 ASCENSION: 1938-53 1½d VARIETIES WITHIN POSITIONAL MULTIPLES, ALL MNH, 'DAVIT' FLAW WITHIN 
BLOCKS OF FOUR SG 40b, 40ba AND 40e, 40ea, 'DAVIT' AND 'CUT MAST AND RAILINGS' FLAWS WITHIN 
STRIP OF SIX AND BLOCK OF THIRTY SG 40d, 40da, 40db, BLOCK OF FOURTEEN SG 40e, 40ea, 40eb (5 
ITEMS).    £200 - 300 

 35 ASCENSION: 1938-53 4d 'MOUNTAINEER' FLAW MNH, SG 42da. VERY SCARCE.   £100 - 200 

 36 ASCENSION: 1938-53 2/6 PERF 13 'DAVIT' FLAW OG, FEW TONED PERFS. SG 45ca.   £50 - 100 

 37 ASCENSION: 1938-53 2/6 PERF 13 'CUT MAST AND RAILINGS' FLAW OG, SG 45cb. VERY SCARCE.   
£200 - 300 

 38 ASCENSION: 1938-53 2/6 PERF 13½ 'DAVIT' FLAW CDS USED, SG 45b.   £100 - 200 

 39 ASCENSION: 1938-53 COVERS SELECTION INCLUDING 1938 TO 1/- ON TWO SELFRIDGES REGISTERED 
COVERS TO UK, 1940 ENV TO UK BEARING 3d BLACK AND BLUE AND 1½d, 1952 MIXED FRANKING 
WITH ST. HELENA, ETC (13 ITEMS).   £50 - 100 

 40 ASCENSION: 1946 VICTORY PERF 'SPECIMEN' TYPE D21, MNH, BROWN GUM. SG 48s, 49s.   £30 - 60 

 41 ASCENSION: 1946 VICTORY PERF 'SPECIMEN' TYPE D21 MNH VERTICAL STRIPS OF THREE, FEW 
TONED PERFS. WITH 1992 BPA CERT. SG 48s, 49s.   £150 - 300 

 42 ASCENSION: 1948 SILVER WEDDING IN PLATE AND IMPRINT MNH BLOCKS OF FOUR. ALSO 1949 UPU 
IN MNH BLOCKS OF FOUR. SG 50, 51, 52-5.   £50 - 100 

 43 ASCENSION: 1948 SILVER WEDDING MNH PLATE AND IMPRINT BLOCKS OF EIGHT. SG 50, 51.  £75 - 
150 

 44 ASCENSION: 1956 SET IN MNH BLOCKS OF FOUR, ALL EXCEPT 10/- ARE PLATE BLOCKS, SET IN MNH 
CORNER PLATE SINGLES, 2/6 IN MNH PLATE AND IMPRINT BLOCK OF TEN. (74).   £75 - 150 

 45 ASCENSION: 1956 SET IN CDS USED BLOCKS OF FOUR, SG 57-69.   £50 - 100 

 46 ASCENSION: 1963 BIRDS SET IN MNH PLATE BLOCKS OF FOUR. SG 70-83.   £50 - 100 



 47 ASCENSION: 1963 BIRDS SET MNH OPT SPECIMEN (10x1mm) VERTICALLY AT LEFT, SCARCE.   £100 - 
200 

 48 ASCENSION: 1963 BIRDS 1½d MNH BLOCK OF FOUR WITH MISSING COBALT, SG 71a.   £50 - 100 

 49 ASCENSION: 1963 BIRDS 4½d MNH WATERMARK INVERTED, SG 74w, SCARCE.  £50 - 100 

 50 ASCENSION: 1968 FISH 8d WMK CROWN TO RIGHT OF CA MNH MARGINAL BLOCK OF FOUR, SG 114w.   
£200 - 300 

 51 ASCENSION: 1963-88 SELECTION OF MNH WATERMARK VARIETIES, ALSO 1963 BIRDS 1½d MISSING 
COBALT, 1987 RUBY WEDDING 20p OPT. DOUBLE BLOCK OF FOUR AND SINGLE, ETC. (12 ITEMS, 19 
STAMPS).   £50 - 100 

 52 ASCENSION: 1956-2007 COLLECTION OF FIRST DAY COVERS IN FOUR ALBUMS FROM 1956 
DEFINITIVES, TWO SETS ON FOUR OR THREE COVERS, 1963 SET ILLUSTRATED COVER, LATER 
DEFINITIVES, COMMEMORATIVES, MINISHEETS, ALSO A FEW COMMERCIAL AND OTHER COVERS, A 
FEW BOOKLETS, ETC. (APPROX 300).   £100 - 200 

 53 ASCENSION: 1956-2017 COLLECTION IN TWO SG 'PHILATELIC' BOXED ALBUMS, APPEARS LARGELY 
COMPLETE FOR THE PERIOD, MOST ISSUES MNH, THE 1956 DEFINITIVES AND A FEW OTHER SETS 
ARE USED OR CTO.   £200 - 300 

 54 ASCENSION: BINDER WITH THE BALANCE OF THE COLLECTION INCLUDING 1922 SET MINT, 1924-33 
TWO SETS MINT, 1934 SET, 1981 AND 1986 SETS IN PLATE BLOCKS, ETC.   £100 – 200 

BRITISH ANTARCTIC TERRITORY 

 55 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: DAVO HINGELESS ALBUM WITH A MNH COLLECTION 1963 TO 2016, 
APPEARS LARGELY COMPLETE WITH A FEW EXTRA ITEMS 1971 TREATY PLATE BLOCKS, 1973 
DEFINITIVES PLATE BLOCKS, ETC.    £200 - 400 

 56 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1963-9 SET OF SIXTEEN IN MATCHING MNH CORNER PLATE 
BLOCKS OF FOUR, SG 1-15a.   £200 - 300 

 57 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1971 DECIMAL CURRENCY SET IN MATCHING MNH CORNER PLATE 
BLOCKS OF FOUR, SG 24-37.   £50 - 100 

 58 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1971 3p ON 3d MNH PLATE BLOCK OF FOUR INVERTED 
WATERMARK. SG 29w.   £50 - 100 

 59 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1971 10p ON 2s AND 50p ON 10s BOTH MNH WITH INVERTED 
WATERMARK, SG 34w, 37w.   £100 - 200 

 60 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1963-9 USED SET, 1971 USED SET IN PLATE BLOCKS (FEW FAULTS), 
TWO USED SINGLE SETS, ONE WITH SIGNY ISLANDS CDS ERROR.   £75 - 150 

 61 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1972-81 SELECTION OF MNH WATERMARK VARIETIES INCLUDING 
1972 SILVER WEDDING 10p INVERTED, 1977 SILVER JUBILEE 33p INVERTED, 1981 TREATY 10p 
CROWN TO RIGHT ETC, SG 43w, 77aw, 85w, 97w, 99w, ETC. (7 ITEMS).   £100 - 200 

 62 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1975-81 £1 WATERMARK INVERTED MNH CORNER MARGINAL. SG 
78aw.   £100 - 200 

 63 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: A COLLECTION OF COVERS AND FIRST DAY COVERS IN TWO 
ALBUMS, WITH 1963 TO £1 ON 1969 SIGNY ISLAND COVER, 1969 £1 ENDURANCE AND 1971 SET ON 
1972 BASE 2 HALLEY BAY COVER, FIRST DAY COVERS TO ABOUT 2009, ETC. (APPROX 100).   £100 - 
200 

 64 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: 1998 BIRDS 1p MNH GUTTER BLOCK OF FOUR, LOWER LEFT STAMP 
WITH INSCRIPTION ERROR, SG 290a.   £50 - 100 

 65 BRITISH ANTARCTIC TERRITORY: ALBUM WITH A COLLECTION MNH GUTTER PAIRS TO ABOUT 2009, 
1973 EXPLORERS SET IN GUTTER BLOCKS, 1977 SILVER JUBILEE ETC, ALSO 1973 AND 1975-81 
EXPLORERS SETS IN CORNER BLOCKS OF FOUR.   £100 – 200 

FALKLAND ISLANDS AND DEPENDENCIES 

 66 FALKLAND ISLANDS: 1869-76 BLACK & RED FRANKS, c1890s 'SOUVENIR' STRIKES ON PIECES, ALSO 
GROUP OF SIX MINIATURE REPRODUCTIONS ON VARIOUS COLOURED PAPERS. (8 ITEMS).    £50 - 
100 



 67 FALKLAND ISLANDS: 1878-9 NO WMK UNUSED OR OG SELECTION COMPRISING 1d, 4d WITH 2004 BPA 
CERT, 6d AND 1/- (5), FEW MINOR IMPERFECTIONS. (8).   £200 - 400 

 68 FALKLAND ISLANDS: 1878-9 NO WMK 6d OR OG BLOCKS OF FOUR AND SIX, BOTH MULTIPLES 
SHOWING RE-ENTRIES. SG 3.   £100 - 200 

 69 FALKLAND ISLANDS: 1878-9 NO WMK USED SELECTION (FEW MINOR FAULTS) COMPRISING 1d (2), 6d 
(2, ONE BEING ON REGISTERED PIECE TIED FI OBLITERATOR), SG 1, 3. (4).   £100 - 200 

 70 FALKLAND ISLANDS: 1882-1902 OG (SOME MNH) SELECTION WITH 1882 1d SG 5, 1891-1902 TWO 
BASIC SETS, 4d AND 1/- BLOCKS OF FOUR. (25).   £100 - 200 

 71 FALKLAND ISLANDS: 1885-1902 USED SELECTION (ODD FAULT) WITH 1891-1902 2½d PRUSSIAN BLUE 
SG 29 (BPA 1989 CERT), 1898 2/6 AND 5/-, GROUP OF CORK CANCELS, ETC (11).   £75 - 150 

 72 FALKLAND ISLANDS: 1891 BISECT SELECTION COMPRISING PIECE BEARING 1d (2, ONE WITH 'NECK 
BLEMISH' VARIETY) AND BISECT TIED CORK CANCEL (BARNES 1/90). POSTHUMOUS EXAMPLE PIECE 
WITH BACKDATED CDS CANCEL, 1891 ½d ON HALF OF 1d ON PIECE, UNSEVERED PAIR USED CORK 
CANCEL (BPA 'PINK' 2006 CERT STATING REPAIRED), THINNED. SG 7, 8, 8a, 13, 13a. (4 ITEMS).   £100 - 
200 

 73 FALKLAND ISLANDS: 1891-8 SPECIMEN TYPE B2 OG COMPRISING 1891-1902 SET OF FIVE AND 1898 
HIGH VALUES, GUM A LITTLE TONED. SG 15s, 26s, 27s, 33s, 35s, 41s, 42s.   £100 - 200 

 74 FALKLAND ISLANDS: 1894 REGISTERED COVER TO UK BEARING NO WMK 1/-, CROWN CA 4d 
BROWNISH BLACK c6d ORANGE YELLOW TIED TYPE F1 CDS, SG 4, 31, 33x, LIGHTLY TONED AT RIGHT, 
A FINE THREE COLOUR FRANKING.   £100 - 200 

 75 FALKLAND ISLANDS: 1904-12 BASIC SET OG, SG 43-50. (8).   £50 - 100 

 76 FALKLAND ISLANDS: 1904-12 SET OPT. SPECIMEN OG, MINOR FAULTS, SG 43s-50s. (8).   £50 - 100 

 77 FALKLAND ISLANDS: 1904-12 BASIC SET EX 1d CDS USED, THE VALUES TO 1/- WITH 'SQUASHED 
CROSSES' CDS TYPE F4F. SG 43-50 (ex 44).   £50 - 100 

 78 FALKLAND ISLANDS: 1912-20 OG SELECTION WITH SHADES AND PAPERS, MAINLY FINE, ONE £1 
VALUE HAS SURFACE FAULTS. SG 60-69. (32).   £150 - 300 

 79 FALKLAND ISLANDS: 1912-20 5/- MAROON MNH MARGINAL BLOCK OF FOUR, SG 67b, ODD TRIVIAL 
GUM BEND.   £50 - 100 

 80 FALKLAND ISLANDS: 1912-20 SET MAINLY OG OPT SPECIMEN, MINOR FAULTS AND 1/- IS NO GUM, 
THE 10/- AND £1 VERY FINE. SG 60s-69s.   £150 - 300 

 81 FALKLAND ISLANDS: 1912-20 BASIC SET CDS USED, THE HIGH VALUES BEING VERY FINE. SG 60-69.   
£150 - 300 

 82 FALKLAND ISLANDS: 1918-20 WAR STAMP OVERPRINTS SELECTION INCLUDING COMPLETE SHEETS 
OF ½d SG 70b, 1d SG 71c, 1d MNH SINGLE ON THICK GREYISH PAPER, 1/- OG WITH 'SPACER' VARIETY, 
ETC. (6 ITEMS).   £50 - 100 

 83 FALKLAND ISLANDS: 1928 SOUTH GEORGIA PROVISIONAL 2½d ON 2d MNH TOP MARGINAL, SIGNED T. 
ALLEN, WITH BRANDON 1999 CERT. SG 115.   £200 - 400 

 84 FALKLAND ISLANDS: 1928 SOUTH GEORGIA PROVISIONAL 2½d ON 2d OG, BPA 1998 CERT. SG 115.  
£150 - 300 

 85 FALKLAND ISLANDS: 1928 SOUTH GEORGIA PROVISIONAL 2½d ON 2d, CDS USED TIED TO PIECE BY 
'23 FE 28/SOUTH GEORGIA' CDS, BPA CERT (2007). SG 115.  £200 - 400 

 86 FALKLAND ISLANDS: 1928 SOUTH GEORGIA PROVISIONAL 2½d ON 2d USED ON PIECE TIED '19 FE 
28/SOUTH GEORGIA' CDS, HAS A DAMAGED TOP LEFT CORNER, SOLD WITH A FASCINATING LATTER 
DATED 17 FEB FROM R.S.S. WILLIAM SCORESBY WRITTEN BY JAMES WORDIE, ALBUM PAGE 
WRITE-UP AND DAILY SKETCH CUTTING.   £100 - 200 

 87 FALKLAND ISLANDS: 1921-8 SCRIPT CA WMK MINT SELECTION WITH SOME BEING MNH, VALUES TO 
3/- (4). WITH A RANGE OF SHADES. SG 73-80.   £75 - 150 

 88 FALKLAND ISLANDS: 1921-8 6d INVERTED WMK MNH, SG 78w.   £50 - 100 

 89 FALKLAND ISLANDS: 1921-8 SCRIPT CA WMK SET OG OPT. SPECIMEN, SG 73s-80s.   £100 - 200 

 90 FALKLAND ISLANDS: 1929-37 WHALE AND PENGUIN MINT SELECTION OF VALUES TO £1, SHADES AND 
PERFS, SG 116-126 ALSO 1d LINE PERF MNH BLOCK OF 20. (46).   £75 - 150 



 91 FALKLAND ISLANDS: 1929-37 WHALE AND PENGUIN 5/-, 10/- AND £1 FINE OG, SG 124, 125, 126. (3).   
£75 - 150 

 92 FALKLAND ISLANDS: 1929-37 WHALE AND PENGUIN BASIC SET OG OPT SPECIMEN, SOME PERF 
FAULTS, 10/- AND £1 FINE. SG 116s-126s. (11).   £75 - 150 

 93 FALKLAND ISLANDS: 1929-37 WHALE AND PENGUIN BASIC SET, EACH ON PIECE WITH '7 JA 37' PORT 
STANLEY CDS. SG 116-126.   £50 - 100 

 94 FALKLAND ISLANDS: 1929-37 WHALE AND PENGUIN ISSUE COVERS COMPRISING 2 SP 29 PAIR OF 
FIRST DAY COVERS WITH SET TO 1/- (FEW TONE SPOTS), 11 SP 29 REGISTERED 'WILSON' COVER TO 
UK WITH FOUR VALUES TO 2½d, 1934 TWENTIETH ANNIV. OF FALKLANDS BATTLE COMMEMORATIVE 
COVER BEARING 2½d. (4 COVERS).   £50 - 100 

 95 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SET FINE OG, SG 127-138. (12).   £500 - 1000 

 96 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SET OG PERF 'SPECIMEN', FEW PERF OR OTHER SMALL 
FAULTS, GUM TONING, THE £1 WITH A SMALL THIN. SG 127s-138s. (12).   £400 - 800 

 97 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SET OG PERF 'SPECIMEN', EACH WITH SMALL VIOLET 
HANDSTAMP ON REVERSE 'COLLECCION OFFICUR/MARRUECOS/ZONA ESPANOLA'. A FEW WITH GUM 
TONING. SG 127s-138s. (12).   £500 - 1000 

 98 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SET FINE CDS USED. SG 127-138. (12).   £750 - 1500 

 99 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SET SET ON UNADDRESSED ENVELOPE, EACH TIED PORT 
STANLEY 31 OC 33 CDS, THE 5/- BEING THE BLACK AND YELLOW ORANGE SECOND PRINTING. 
COVER WITH A VERTICAL FOLD AWAY FROM THE STAMPS. ATTRACTIVE AND RARE ITEM. SG 127-38. 
(1 COVER).   £1000 - 2000 

 100 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SELECTION OF MNH OR OG MARGINAL BLOCKS OF FOUR 
SHOWING VARYING MARGIN WIDTHS, INCLUDING MATCHED BLOCKS OF 6d BOTH PRINTINGS, ALSO 
1d SECOND PRINTING UPPER HALF SHEET OF THIRTY WITH R1/3 AS NORMAL. ODD MINOR 
IMPERFECTION OR TONE. (13 BLOCKS).   £200 - 300 

 101 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SELECTION MNH IMPRINT BLOCKS OF FOUR, FIRST PRINTING 
½d, 1d, 6d, SECOND PRINTING ½d, 1d, 1½d AND 3d, FEW TONE SPOTS. (7 BLOCKS).   £75 - 150 

 102 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY 1½d MNH IMPRINT BLOCK OF FOUR FROM THE FIRST 
PRINTING SHOWING 'BREAK IN CLOUDS' VARIETY R9/3, MINOR TONING ALONG TOP PERFS, SG 129, 
129a.   £100 - 200 

 103 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY 2/6 OG TOP MARGINAL BLOCK OF FOUR, ONE STAMP WITH 
ONE TONED PERF. SG 135.   £100 - 200 

 104 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY 5/- BLACK AND YELLOW OG, SG 136.   £100 - 200 

 105 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY 10/- LARGE PART OG, SG 137.   £100 - 200 

 106 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY £1 OG, TWO BADLY TONED PERFS, SG 138.  £100 - 200 

 107 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY £1 FINE USED CANCELLED PORT STANLEY '2 JA 33' FIRST DAY 
CDS. SG 138.   £500 - 1000 

 108 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY £1 USED, CANCELLED FORGED PART PORT STANLEY CDS, 
SIMILAR TO TYPE PS2. WITH PINK BPA CERT (2000). SG 138.   £100 - 200 

 109 FALKLAND ISLANDS: 1933 CENTENARY SET TO 1/- OG, ALSO VALUES TO 1/- USED SINGLES AND 
PAIRS ON PIECES CANCELLED FOX BAY CDS, SOME TONING. (22).   £50 - 100 

 110 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE SELECTION COMPRISING SET MNH, BLOCKS OF FOUR OG, 
USED SELECTION WITH FOX BAY CDS FOR 6 MAY 35 OR 7 MAY 35, ETC. (29).   £50 - 100 

 111 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE SET PERFORATED SPECIMEN, TONED GUM. SG 139s-142s.   
£50 - 100 

 112 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE 2½d "RE-ENTRY ON VALUE TABLET" VARIETY 
PERFORATED 'SPECIMEN' FINE OG, VERY SCARCE COMBINATION, ONE OF ONLY SEVEN POSSIBLE 
EXTANT. SG 140Ls.   £150 - 300 

 113 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE 1d MARGINAL BLOCK OF SIX MNH SHOWING "FLAGSTAFF 
ON RIGHT HAND TURRET" VARIETY ON R7/1. SG 139, 139d.   £50 - 100 



 114 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE 1d MARGINAL BLOCK OF FOUR CTO USED WITH FULL GUM 
SHOWING "FLAGSTAFF ON RIGHT HAND TURRET" VARIETY ON R7/1. SG 139, 139d.   £50 - 100 

 115 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE COVERS COMPRISING SET ON COVER TO UK WITH 1/- 
SHOWING "SHORT LINE ON BATTLEMENTS" VARIETY, SET ON COVER TO SOUTH GEORGIA WITH 1/- 
SHOWING "SHORT LINE BY COUNTRY NAME" VARIETY, 1936 COVER TO MALTA BEARING 1d AND 
CENTENARY ½d WITH MALTA ½d AND 1d APPLIED CANCELLED "PAQUEBOT/KNIGHT OF MALTA" CDS. 
(3 COVERS).   £50 - 100 

 116 FALKLAND ISLANDS: 1935 SILVER JUBILEE SET ON 18 DE 35 REGISTERED COVER TO UK, THE 2½d 
SHOWING 'DOUBLE FLAGSTAFF' VARIETY, SG 139-42, 140e, 2005 RPS CERT.   £50 - 100 

 117 FALKLAND ISLANDS: 1936 STAMP SIZE PHOTOGRAPHS OF THE ESSAYS BY G. ROBERTS WITH HEAD 
OF KING EDWARD 8th, FIVE VALUES 1/-, 2/6, 5/-, 10/- AND £1.   £20 - 40 

 118 FALKLAND ISLANDS: 1937 CORONATION SET PERFORATED 'SPECIMEN', MNH WITH LIGHT, EVEN GUM 
TONING, SG 143s-145s.   £50 - 100 

 119 FALKLAND ISLANDS: 1938-50 KG6 DEFINITIVES OG OR MNH SELECTION WITH A RANGE OF SHADES 
AND PRINTINGS, VALUES TO 5/- (5), 10/- (5), £1 (7, INCLUDING 1938 SECOND PRINTING CORNER 
MARGINAL WITH SHEET NUMBER 081), A FEW WITH TONED GUM, MAINLY FINE. (79).    £200 - 300 

 120 FALKLAND ISLANDS: 1938-50 SET OF SIXTEEN PART OG PERFORATED 'SPECIMEN' SG 146s-163s, A 
FEW MINOR IMPERFECTIONS. BPA 2005 CERT.   £200 - 300 

 121 FALKLAND ISLANDS: 1938-50 A SELECTION OF OG OR MNH BLOCKS OF FOUR (53) AND SIX (4), AT 
LEAST TWO BLOCKS OF EACH VALUE WITH A RANGE OF PRINTINGS AND SHADES, A FEW MINOR 
IMPERFECTIONS, TONING ETC, A FINE GROUP. SG 146-163.   £500 - 800 

 122 FALKLAND ISLANDS: 1938-50 A SELECTION OF IMPRINT OR PLATE BLOCKS OF FOUR OR SIX, VALUES 
TO 1/3 WITH SHADES AND PRINTINGS. (15 BLOCKS).   £50 - 100 

 123 FALKLAND ISLANDS: 1938-50 COMPLETE SHEETS (9) COMPRISING ½d (2), 1d CARMINE (2), 1d VIOLET, 
2d (BOTH), 2½d UPLAND GOOSE AND 6d BLACK AND BROWN, SOME WITH SHEET NUMBERS. ODD 
MINOR IMPERFECTIONS.   £100 - 200 

 124 FALKLAND ISLANDS: 1938 WESTMINSTER STAMP Co. COVER TO LONDON BEARING ORIGINAL SET OF 
TWELVE TO £1 NEATLY TIED BY PORT STANLEY PS2A CODE C FIRST DAY CDS 3 JA 38. SCARCE.   
£75 - 150 

 125 FALKLAND ISLANDS: 1939-53 SELECTION OF COVERS INCLUDING 1953 REGISTERED 'STEELE' COVER 
TO USA BEARING 10/- THIRD PRINTING, SCARCE IF LATE USAGE. (6 COVERS).   £100 - 200 

 126 FALKLAND ISLANDS: 1946 VICTORY VERTICAL STRIPS OF THREE MNH (GUM TONING) EACH 
PERFORATED 'SPECIMEN' TYPE D21, WITH RPS 1982 CERTIFICATES. (EX PRAPPAS).   £100 - 200 

 127 FALKLAND ISLANDS: 1946 VICTORY 3d CROWN FLAW AND RE-ENTRY MNH WITHIN PLATE BLOCK, 
TWO USED WITHIN BLOCKS OF FOUR AND SINGLE USED ON COVER. SG 165, 165a.   £50 - 100 

 128 FALKLAND ISLANDS: 1948 SILVER WEDDING IN MNH PLATE OR IMPRINT (2) BLOCKS OF FOUR, SG 
166-167.   £200 - 300 

 129 FALKLAND ISLANDS: 1952 SET IN MNH IMPRINT BLOCKS OF FOUR, ONE 1/3 WITH GUM TONING 
OTHERWISE FRESH AND FINE, SG 172-185.   £100 - 200 

 130 FALKLAND ISLANDS: 1952 SET IN MNH BLOCKS OF FOUR, SOME WITH PLATE OR SHEET NUMBERS, 
SOME GUM TONING, ALSO 1/- BLACK MNH PLATE AND IMPRINT PART SHEET OF TWENTY. SG 172-85.   
£75 - 150 

 131 FALKLAND ISLANDS: 1952 £1 BLACK COMPLETE, SHEET OF SIXTY MNH, GUM WITH LIGHT TONING IN 
PLACES. SG 185.   £200 - 300 

 132 FALKLAND ISLANDS: BALANCE OF THE KG6 INCLUDING 1938-50 SET USED, EXTRA 10/- USED, 1948 
SILVER WEDDING MNH AND USED, 1952 SET MNH AND USED, 1949 UPU IN PLATE BLOCKS MNH (GUM 
TONING) ETC. (74).   £50 - 100 

 133 FALKLAND ISLANDS: 1955-7 AND 1960-6 WATERLOW SETS IN MAINLY MNH PLATE BLOCKS OF FOUR, 
SOME FOLDED PERFS AND COUPLE STAMPS ARE OG, ALL WITH HINGE MARKS IN MARGINS. SG 
187-192, 193-207. (21 BLOCKS).   £75 - 150 

 134 FALKLAND ISLANDS: 1960-6 WATERLOW SET IN MNH PLATE BLOCKS OF SIX UP TO 1/- AND BLOCKS 
OF FOUR 1/3 UPWARDS, ONE 1/3 WITH SMALL INCLUSION. SG 193-207.   £75 - 150 



 135 FALKLAND ISLANDS: 1960-6 SELECTION OF LOWER MARGINAL BLOCKS OF TEN TO INCLUDE DE LA 
RUE PRINTINGS WITH ½d AND 2d BLOCKS SHOWING 'WEAK ENTRY' AND 'SUBSTITUTED CLICHE' 
VARIETIES, ALSO MNH SINGLES OF THE FOUR DLR VALUES. (7 BLOCKS + 4).   £50 - 100 

 136 FALKLAND ISLANDS: 1960-6 ISSUE ON COVERS INCLUDING HOVERCRAFT SRN6 CACHETS, ONE 
POSTED FROM FOX BAY, 1966 REGISTERED LONG ENVELOPE TO UK BEARING UPPER MARGINAL £1 
TIED FOX BAY CDS, VALUES TO 10/- ON TWO COVERS WITH FIRST DAY CDS, ETC. (11 COVERS).   £50 
- 100 

 137 FALKLAND ISLANDS: 1968-1975 FLOWERS ISSUES SETS IN BLOCKS OF FOUR, MOST BEING PLATE 
BLOCKS, ALL MNH. SG 232-45, 263-75, 276-88, 293-5, 315. (45 BLOCKS).   £75 - 150 

 138 FALKLAND ISLANDS: 1968-74 FLOWERS USED BLOCKS OF FOUR COMPRISING 1968 TO 1/- (TWO OF 
EACH), 3/- AND £1, 1971 2nd PRINTING £1, 1972 VALUES TO 25p, 1974 WMK CHANGE SET (TWO OF 
EACH). ALSO 1969 COVER BEARING 1968 SET OF FOURTEEN. (37 BLOCKS PLUS COVER).   £50 - 100 

 139 FALKLAND ISLANDS: 1968 6d USED ON PIECE (WITH 5½d) SHOWING 'BLACK PRINTED DOUBLE' 
VARIETY. HEIJTZ 1996 CERTIFICATE. 168v1.   £50 - 100 

 140 FALKLAND ISLANDS: 1968 1/- INVERTED WATERMARK MNH, SG 240w.   £50 - 100 

 141 FALKLAND ISLANDS: 1968 1/- INVERTED WATERMARK MNH BLOCK OF FOUR, SG 240w.   £150 - 300 

 142 FALKLAND ISLANDS: 1971 5p ON 1½d ERROR OF SURCHARGE MNH, SG 264a.   £100 - 200 

 143 FALKLAND ISLANDS: 1971 5p ON 1½d ERROR OF SURCHARGE AT RIGHT MNH, SG 264b. SCARCE.   
£200 - 400 

 144 FALKLAND ISLANDS: 1966-1975 MNH SELECTION OF COMMEMORATIVE WATERMARK VARIETIES 
INCLUDING 1966 CHURCHILL 1/- INVERTED, 1974 RIVER PLATE 8p CROWN TO RIGHT, 1975 COINAGE 
2p CROWN TO RIGHT GUTTER PAIR AND BLOCK OF FOUR. (7 ITEMS).    £100 - 200 

 145 FALKLAND ISLANDS: 1979 STANLEY AIRPORT MNH WATERMARK VARIETIES COMPRISING 3p CROWN 
TO RIGHT GUTTER BLOCK OF FOUR, 11p CROWN TO LEFT GUTTER BLOCK OF FOUR AND SINGLE, 
15p CROWN TO LEFT SINGLE. SG 360w, 361w, 362w.   £50 - 100 

 146 FALKLAND ISLANDS: 1979 ROWLAND HILL 25p WMK CROWN TO LEFT MNH, SG 366w.   £50 - 100 

 147 FALKLAND ISLANDS: 1980 BIRDS OF PREY 11p WMK CROWN TO LEFT MNH, SG 385w.   £50 - 100 

 148 FALKLAND ISLANDS: 1980 BIRDS OF PREY 15p WMK CROWN TO LEFT MNH, SG 386w.   £50 - 100 

 149 FALKLAND ISLANDS: 1982 DARWIN 34p PALE BROWN OMITTED MNH, RPS CERT (1996), SG 425a WITH 
NORMAL FOR COMPARISON. SCARCE.   £200 - 300 

 150 FALKLAND ISLANDS: 1974-88 SELECTION OF MNH WATERMARK VARIETIES INCLUDING 1981 FARM 
ANIMALS 25p CROWN TO RIGHT, 1982 BIRDS 10p UPRIGHT SINGLE AND GUTTER PAIR, 1986 
AMERIPEX 58p CROWN TO RIGHT, ETC.   £150 - 300 

 151 FALKLAND ISLANDS: POSTAL STATIONERY USED GROUP COMPRISING QV REPLY CARD TO 
GERMANY CANCELLED IN CHILE, 1930 KG5 1d ENVELOPE USED TO LONDON WITH 3d TAX MARK, 1938 
KG6 1d ENVELOPE USED TO UK, QE2 4d REGISTERED ENVELOPES TO UK (2) AND NEW ZEALAND. (6 
ITEMS).   £100 - 200 

 152 FALKLAND ISLANDS: POSTAL STATIONERY FORMULA REGISTERED ENVELOPES WITH 1935 USED TO 
USA BEARING 1/- SILVER JUBILEE, 1937 MATCHING PAIR USED TO UK BEARING CORONATION 
BLOCKS OF FOUR CANCELLED FIRST DAY CDS, ALL HAND ADDRESSED BY MAUDE CAREY, 
POSTMISTRESS. (3).   £50 - 100 

 153 FALKLAND ISLANDS: 1982 ARGENTINIAN OCCUPATION COVERS DATED 6 APR (2) AND 13 APR EACH 
WITH STAMPS CROSSED THROUGH AND BEARING TYPE I (2) OR TYPE II ISLAS MALVINAS 9409 
CACHETS. (3).   £100 - 200 

 154 FALKLAND ISLANDS: CANCELLATIONS: SMALL SELECTION INCLUDING 1918 PIECE BEARING 1d (3) 
TIED BY STRAIGHT LINE 'R.M.S. FALKLAND' AND OVAL 'POSTED ON BOARD' WITH 1990 RPS CERT (EX 
MOIR). 1d PAIR TIED TO PIECE WITH 'H.M.C.S 'AFTERGLOW' / POSTED ON BOARD', LONDON AND 
ARGENTINIAN CDS ETC. (6 ITEMS).   £50 - 100 

 155 FALKLAND ISLANDS: CANCELLATIONS: MADAME JOSEPH FORGED CDS CANCELS ON 1898 2/6, 5/-, 
1933 CENTENARY VALUES TO 5/- AND 1938-50 VALUES TO 5/-, 10/- AND £1, EACH WITH HANDSTAMP 
ON REVERSE. (15).   £100 - 200 



 156 FALKLAND ISLANDS: BOX WITH EXTENSIVE COLLECTION OF FIRST DAY COVERS FROM 1937 UP TO 
ABOUT 2009 IN FOUR ALBUMS, A FEW OTHER ITEMS TO INCLUDE STAMP BOOKLETS. (APPROX 230).   
£100 - 200 

 157 FALKLAND ISLANDS: 1953-2016 MAINLY MNH COLLECTION IN THREE SG HINGELESS ALBUMS, MOST 
DEFINITIVE AND COMMEMORATIVE SETS, MINISHEETS, EXTRA ITEMS WITH MNH PLATE BLOCKS, 
USED BLOCKS, A FEW BOOKLET PANES AND OTHER ITEMS, MAINLY VERY FINE.   £300 - 500 

 158 FALKLAND ISLANDS: 1970-90s MAINLY MNH COLLECTION OF GUTTER PAIRS IN A 'PHILATELIC' ALBUM 
AND A BINDER, MANY OF THE SCARCER ISSUES PRESENT INCLUDING 1970 SS GREAT BRITAIN, 1974 
BATTLE, 1974 UPU, 1974 CHURCHILL, 1975 ARMS, 1976 SHEEP FARMING, 1977 SILVER JUBILEE MNH 
AND USED, ETC.   £200 - 400 

 159 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1911 'DEUTSCHE SUDPOLAR EXPEDITION' LABEL CANCELLED 'DEUTSCHE 
SEEPOST/LINIE/HAMBURG/SUDAMERICA/1.2.13' OVAL HANDSTAMP. A LITTLE STAINED.    £30 - 50 

 160 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1921-2 SHACKLETON-ROWETT EXPEDITION, GB 1912-24 1½d USED PAIR 
WITH BOXED 'ENDERBY LAND' CACHET AND 'S-R ANTARCTIC / EXPEDITION 1921 / JA 14 22' CDS, 
BOTH STUCK IN VIOLET. SOME PERF SEPARATION. SCARCE.   £50 - 100 

 161 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1921-2 SHACKLETON-ROWETT EXPEDITION, GB 1912-24 2d MARGINAL 
BLOCK OF SIX CANCELLED FOUR STRIKES 'S-R ANTARCTIC / EXPEDITION 1921 / MY 5 22' CDS. IN 
BLACKISH VIOLET. PERF SEPARATION BETWEEN TOP LEFT TWO STAMPS. SCARCE.   £100 - 200 

 162 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1912 PIECE BEARING 1891-1902 1/- MARGINAL WITH 'SOUTH GEORGIA' 
TYPE 22 APPLIED TO MARGIN TIED BY TWO STRIKES 'SOUTH/GEORGIA/FE 13' TYPE SG1 CDS. SG 
ZU3.   £50 - 100 

 163 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1916-37 COVERS, ALL TO ENGLAND ALL CANCELLED AT SOUTH GEORGIA, 
FOUR BEING REGISTERED, VARIOUS FRANKINGS INCLUDING WHALE AND PENGUIN 2/6, ETC. (5 
COVERS).   £100 - 200 

 164 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1936 'DISCOVERY' EXPEDITION OHMS ENVELOPE BEARING 1929-37 
WHALE AND PENGUIN SET TO 5/- WITH THE VALUES TO 4d IN PAIRS, EACH TIED SOUTH GEORGIA 21 
OC 36 TYPE SG 4 CDS, SELF ADDRESSED TO DR. JOHN STRONG RRS DISCOVERY II GRYTVIKEN. EX 
PIRIE.     £200 - 300 

 165 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1937 REGISTERED ENV. TO DEVON BEARING 1929-37 WHALE AND 
PENGUIN SET TO 10/- EACH TIED 'SOUTH GEORGIA 17 AP 37' TYPE SG1 CDS. ATTRACTIVE.   £100 - 
200 

 166 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1935 REGISTERED ENV. TO BATH BEARING 1933 CENTENARY 2/6 AND 5/- 
YELLOW-ORANGE SHADE, BOTH MARGINAL TIED 'SOUTH GEORGIA 8 JY 35' TYPE SG 4 CDS. BPA 2006 
CERT, TRIVIAL TONING ON FEW PERFS, SPECTACULAR FRANKING.   £500 - 1000 

 167 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1933 CENTENARY SET TO 4d ON PIECES, 1½d STRIP OF THREE AND 
SINGLE ON REGISTERED FRONT ONLY, 1935 SILVER JUBILEE, TWO SETS ON PIECES ALL CANCELLED 
AT SOUTH GEORGIA. (18).   £50 - 100 

 168 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1938-45 GROUP OF COVERS, ALL WITH KG6 FRANKINGS, ALL CANCELLED 
AT SOUTH GEORGIA, FIVE BEING REGISTERED, VALUES TO 5/- AND 10/-, ONE WITH 1943 'PASSED 
CENSOR' H/S. (8 COVERS).   £200 - 300 

 169 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1945-6 TRIO OF COVERS, EACH BEARING KG6 2/6, 5/-, 10/- AND £1 TIED BY 
SOUTH GEORGIA, SOUTH ORKNEYS AND SOUTH SHETLANDS (FAINT) CDS. ATTRACTIVE. SG 285-8, 
Z95-8, Z159-62.   £200 - 300 

 170 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1930 AIRMAIL COVER TO USA BEARING 1929 WHALE AND PENGUIN 2½d 
AND USA 5c AIRMAIL TIED BY 'SOUTH SHETLANDS DE 16 30' TYPE B2 WITH CODE 'A' INVERTED CDS.   
£50 - 100 

 171 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1921-2 PIECES BEARING 1912-20 2d AND 2½d PAIR, BOTH TIED BY OVAL 
'DECEPTION ISLAND / SOUTH SHETLANDS' HANDSTAMP IN VIOLET. SG Z112, Z113. (3).   £50 - 100 

 172 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1929 PIECES BEARING WHALE AND PENGUIN 1/- AND 2½d/6d TIED BY 
'SOUTH SHETLANDS' CDS, ALSO 3/- SIMILARLY CANCELLED. SG Z148, Z152, Z153, Z154. (4).   £100 - 
200 

 173 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1944-5 OVERPRINTS, SETS FOR ALL FOUR DEPENDENCIES IN LOWER 
SHEET IMPRINT AND PLATE BLOCKS OF EIGHT, THE GRAHAM LAND AND SOUTH SHETLANDS 3d 
BLOCKS ARE PLATE 1/2, ALL APPARENTLY MNH, FEW GUM BENDS, TONE SPOTS, ETC. SG A1-8, B1-8, 
C1-8, D1-8.   £50 - 100 



 174 FALKLAND ISLANDS DEPS: GRAHAM LAND 1944-5 SET IN COMPLETE SHEETS OF SIXTY, THE 3d IS 
PLATE 1/2, FEW MINOR FAULTS, SEPARATIONS, SG A1-8.   £50 - 100 

 175 FALKLAND ISLANDS DEPS: GRAHAM LAND 1944-5 6d BLUE-BLACK, TWO COMPLETE SHEETS OF 
SIXTY, MNH, FEW MINOR BLEMISHES. SG A6a.   £100 - 150 

 176 FALKLAND ISLANDS DEPS: GRAHAM LAND 1944-5 ½d BLUE BLACK SHADE USED CTO WITH GUM, BPA 
2006 CERT. SG A1a.   £100 - 200 

 177 FALKLAND ISLANDS DEPS: GRAHAM LAND 1944-5 SET PERF. SPECIMEN MNH, WITH BPA 1998 CERT. 
SG A1s-A8s. (8).   £75 - 150 

 178 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH GEORGIA 1944-5 SET IN COMPLETE SHEETS OF SIXTY, FEW 
MINOR BLEMISHES. SG B1-8.   £50 - 100 

 179 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH GEORGIA 1944-5 6d BLUE BLACK SHADE, COMPLETE SHEET OF 
SIXTY, MNH. SG B6a.   £50 - 100 

 180 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH GEORGIA 1944-5 SET PERF. SPECIMEN OG, SG B1s-B8s.   £75 - 
150 

 181 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH ORKNEYS 1944-5 SET IN COMPLETE SHEETS OF SIXTY MNH, THE 
1d IS TWO TOP HALF SHEETS, THE 3d WITH PLATE 1/2, A FEW FAULTS SG C1-8  £50 - 100 

 182 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH ORKNEYS 1944-5 6d BLUE BLACK SHADE, TWO SHEETS OF SIXTY, 
FEW GUM BENDS AND ONE WITH A FEW TONE SPOTS SG C6a.  £100 - 150 

 183 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH ORKNEYS 1944-5 SET PERF SPECIMEN PART OG, THE GUM A 
LITTLE PATCHY. SG C1s-C8s WITH BPA 1998 CERT.  £75 - 150 

 184 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH SHETLANDS 1944-5 SET IN COMPLETE SHEETS OF SIXTY, MNH, A 
FEW FAULTS, BLEMISHES ETC., THE 3d IS PLATE 1/2. SG D1-8.  £50 - 100 

 185 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH SHETLANDS 1944-5 6d BLUE BLACK SHADE COMPLETE SHEET OF 
SIXTY MNH. SG D6a.  £50 - 100 

 186 FALKLAND ISLANDS DEPS: SOUTH SHETLANDS 1944-5 SET PERF SPECIMEN PART OG, THE GUM A  
LITTLE PATCHY. SG D1s-D8s. WITH BPA 1998 CERT.  £75 - 150 

 187 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1944-5 SELECTION OF MNH IMPRINT AND PLATE BLOCKS OF FOUR 
INCLUDING SOUTH ORKNEYS 3d PLATE 1/2, 6d BLUE-BLACK SHADES FOR GRAHAM LAND, SOUTH 
ORKNEYS AND SOUTH SHETLANDS IN MNH IMPRINT BLOCKS OF SIX, SOUTH GEORGIA MARGINAL 
SET PERF 'SPECIMEN', NO GUM WITH BPA 1987 CERT ETC. (APPROX 126)  £50 - 100 

 188 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1944-5 ISSUE SELECTION OF COVERS INCLUDING THE FOUR SETS OF 
EIGHT ON SIMILAR ENVELOPES, OPERATION TABARIN WITH SOUTH GEORGIA 1945 (18 FEB) COVER 

TO UK WITH ½d, 1d AND 2d AND 'PASSED CENSOR' HANDSTAMP, GRAHAM LAND 'NOTCHED' CDS 

TYPE CANCELLING SET COVER TO UK ETC. (10 COVERS)  £100 - 200 

 189 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1946-9 THICK MAP SET PERF SEPCIMEN MNH, SOME SHORT PERFS 
OTHERWISE FINE SET. SG G1s-G8s SCARCE.  £150 - 300 

 190 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1946-9 THICK MAP SET IN RIGHT HALF SHEETS, MNH WITH TRIMMED 

MARGINS, THE ½d, 4d, 9d AND 1/- SHOWING 'SOUTH POKE' VARIETY, THE 6d BLOCK SHOWING 

'EXTRA ISLAND' AND 'DOT BY OVAL' VARIETIES, FEW CREASES. SG G1-G8 (8 BLOCKS).  £100 - 200 

 191 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1946-9 THICK MAP SET PLUS EXTRA ½d, 1d, 2d, ALL IN COMPLETE 

SHEETS OF SIXTY, ONE 1d AND 6d SHEETS WITH VIGNETTE PLATE 1 SHOWING 'EXTRA ISLAND', 
'MISSING 1' AND 'EXTRA DOT BY OVAL' VARIETIES, 1/- WITH VIGNETTE PLATE 2 SHOWING 'SOUTH 
POKE' VARIETY, A FEW MINOR ISSUES BUT MAINLY FINE MNH SG G1-8 PLUS VARIETIES. (11 SHEETS).  
£100 - 200 

 192 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1946-9 THICK MAP SELECTION OF VARIETIES, MOST WITHIN POSITIONAL 
BLOCKS, MNH, OR OG, FEW FAULTS (35 ITEMS, 115 STAMPS).  £150 - 300 

 193 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1946-9 THICK MAP SET IN PRE DATED CDS USED BLOCKS OF FOUR, FIVE 
VALUES TO 1/- IN STRIPS OF FOUR OR EIGHT INCLUDING 3d MISSING I VARIETY. SG G1-8.  £50 - 100 

 194 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1948-9 THIN MAP MNH SELECTION OF POSITIONAL, PLATE AND IMPRINT 

BLOCKS, SOME WITH VARIETIES INCLUDING 'DOT IN T', 4d BLOCK WITH MISPLACED VIGNETTE, 2½d 

COMPLETE SHEET OF SIXTY (ETC. 28 ITEMS, 188 STAMPS).  £100 - 200 



 195 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1946-9 MAPS SELECTION OF COVERS INCLUDING 1951 JENNINGS COVERS 

(2) WITH THICK MAP SET, THE 3d WITH 'MISSING I' VARIETY, THIN MAP 2½d SOUTH GEORGIA 14 AP 

1949 'FIRST DAY COVER' ETC. 6 COVERS.  £50 - 100 

 196 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1947 (30 JAN) KG6 1d POSTAL CARD USED TO DARWIN BEARING 1946 
VICTORY SET CANCELLED GRAHAM LAND CDS, UNUSUAL USAGE, PRE-DATING SG ISSUE DATE BY 
ELEVEN DAYS. ALSO SOUTH SHETLANDS COVER BEARING 1d CANCELLED JA 30 CDS. AND 1948 
SILVER WEDDING IN MNH IMPRINT BLOCKS OF FOUR.  £50 - 100 

 197 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1954-62 SET IN MNH MARGINAL BLOCKS OF FOUR, MANY WITH PLATE 
NUMBERS, INCLUDES 1962 DE LA RUE PRINTINGS SGG26-G40.  £100 - 200 

 198 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1954-62 SET IN FINE CDS USED BLOCKS OF FOUR, SG G26-G40 (15 
BLOCKS).  £50 - 100 

 199 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1954-62 AND 1956 TRANS-ANTARCTIC EXPEDITION COVERS SELECTION, 
MAINLY PHILATELIC, ALSO POSTMARKS ON PIECES (18 COVERS + 8 PIECES).  £50 - 100 

 200 SOUTH GEORGIA: 1963-9 SET IN MNH BLOCKS OF FOUR, MOST WITH PLATE NUMBERS, INCLUDES 

THE THREE PRINTINGS OF THE ½d. ALSO ORIGINAL SET OF FIFTEEN ON 1969 COVER CANCELLED 

SOUTH GEORGIA CDS. A FEW GUM CREASES AND TONE SPOT ON ONE £1 GREY. SG 1-16, 17.  £100 - 
200 

 201 SOUTH GEORGIA: 1971 ORIGINAL SET OF FOURTEEN EACH VALUE IN CDS USED BLOCKS OF FOUR 
ON PIECES, THE 2p ON 2d WITH MISPLACED SURCHARGE (SCARCE). ALSO 1977-8 15p, AND 25p 
PLATE BLOCKS OF FOUR. SG 18-31, 64w, 65w. (16 BLOCKS).  £50 - 100 

 202 SOUTH GEORGIA: 1977-78 50p ON 10s WMK INVERTED MNH, SG 66w.  £75 - 150 

 203 SOUTH GEORGIA: 1972-82 MNH WATERMARK VARIETIES COMPRISING 1972 WEDDING 5p INVERTED, 
1977 JUBILEE 11p CROWN TO RIGHT OF CA, 1977-8 3p ON 3d INVERTED AND 1982 REBUILDING £1 + £1 
CROWN TO RIGHT.SG 36w, 51w, 58w, 112w.  £50 - 100 

 204 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1944-2016 MAINLY MNH COLLECTION IN TWO SG PRINTED ALBUMS, 1944-5 
SETS OG AND USED, MAP SETS WITH A FEW VARIETIES, 1954-62 SET MNH AND USED (2), SOUTH 
GEORGIA 1963-69 SET OG AND USED, 1971-6 AND 1977-8 SURCHARGES WITH PRINTINGS, LATER 
WITH DEFINITIVES, COMMEMS, MINISHEETS AND SHEETLETS. A FEW PAGES WITH TONING.  £200 - 
300 

 205 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1974-90s COLLECTION MAINLY MNH GUTTER PAIRS INCLUDING 1974 
CHURCHILL, 1977 SILVER JUBILEE MNH AND USED ETC.  £50 - 100 

 206 FALKLAND ISLANDS DEPS: 1953-2009 COLLECTION OF FIRST DAY COVERS IN TWO ALBUMS.  £50 – 
100 

ST. HELENA 

 207 St HELENA: 1861-1880 OG OR PART OG SELECTION COMPRISING 1861 6d ROUGH PERF WITH 2003 
BPA CERT, 1864-80 3d TYPE B, 3d TYPE C PAIR & PERF 14 1d  SOME TONING. SG 2a, 11, 12, 27. (5)  
£50 - 100 

 208 St HELENA: c1893 PRESENTATION SET OF TEN TO 5/- OG OR PART OG, ALL OPT. LOCAL 'SPECIMEN' 
TYPE SH2, 2d, 4d CARMINE AND 1/- ARE CROWN CC WMK, OTHERS CROWN CA. (10)  £50 - 100 

 209 St HELENA: 1890-7 DE LA RUE KEYPLATE ISSUE OG OR PART OG SELECTION COMPRISING SET, 

MARGINAL SET EX 2d WITH PLATE NUMBERS, SET OPT SPECIMEN TYPE D12 (1½d NO GUM), BROKEN 

'M' IN SPECIMEN 1d, 2½d, 5d (2), SET EX ½d OPT LOCAL SPECIMEN TYPE SH2, THE 10d WITH PLATE 

NUMBER, A FEW TONE SPOTS SG 46-52 GROUP (30)  £100 - 200 

 210 St HELENA: 1902-11 EDWARDS MNH OR OG SELECTION WITH 1902 ½d & 1d OPT SPECIMEN TYPE 12, 

1903 SET, CORNER MARGINAL WITH PLATE NUMBERS, 1908-11 SET, 1908-11 SET OPT SPECIMEN 
(GUM TONING). SG 53-70 (16).  £100 - 200 

 211 St HELENA: 1903 SET CDS USED, 1912 REGISTERED COVER BEARING 2½d, 4d & 6d (2 OF EACH).  £50 

- 100 

 212 St HELENA: 1911 1d RED PREPARED FOR USE BUT NOT ISSUED OG OPT SPECIMEN TYPE D12. SG 
71s.  £50 - 100 



 213 St HELENA: 1911 1d RED PREPARED FOR USE BUT NOT ISSUED OG OPT LOCAL SPECIMEN 
HANDSTAMP IN VIOLET TYPE SH2, MINOR GUM TONE AND WRINKLING. SG 71s.  £75 - 150 

 214 St HELENA: 1912-16 SET OG OPT SPECIMEN OG, A FEW FAULTS, TONING ETC., ALSO ½d, 1d, 1½d (2), 

8d REJOINED PAIR, 1/- AND 2/- SIMILARLY OVERPRINTED AND WITH GABON RECEIVING 
HANDSTAMPS, THESE NO GUM. SG 72s-81s (18).  £75 - 150 

 215 St HELENA: 1912-13 OPT SPECIMEN GROUP COMPRISING TWO OF EACH VALUE AND TYPE OG, 1912 
6d, 1913 4d REJOINED PAIR AND 6d NO GUM WITH GABON RECEIVING HANDSTAMP. SCARCE. SG 
83s-84s, 85s-86s (12).  £50 - 100 

 216 St HELENA: 1913 4d 'SPLIT A' VARIETY WITHIN FINE USED BLOCK OF FOUR. SG 85, 85a.  £50 - 100 

 217 St HELENA: 1913 4d AND 6d OG BOTH WITH 'SPLIT A' VARIETY, ODD SLIGHTLY SHORT PERF. SG 85a, 
86a.  £100 - 200 

 218 St HELENA: 1922 SINGLE COLOUR ISSUE SET IN MATCHING MNH CORNER MARGINAL PLATE BLOCKS 
OF FOUR, SET MNH PERF SPECIMEN, FEW TONE SPOTS, SG 89-91, 89s-91s.  £30 - 60 

 219 St HELENA: 1912-16 AND 1922 SETS CDS USED, SG 72-81, 89-91.  £50 - 100 

 220 St HELENA: 1922-37 MCA SET OF FIVE OG, SG 92-6.  £75 - 150 

 221 St HELENA: 1922-37 MCA 1/6 MNH MARGINAL BLOCK OF FOUR SHOWING 'TORN FLAG' VARIETY ON 
R4/6 SG. 93, 93b.  £75 - 150 

 222 St HELENA: 1922-37 MCA £1 FINE OG, SG 96.  £75 - 150 

 223 St HELENA: 1922-37 MCA £1 FINE OG, 1998 BPA CERT. SG 96.  £75 - 150 

 224 St HELENA: 1922-37 MCA £1 MNH LOWER MARGINAL SHOWING PLATE NUMBER R5/2. SG 96.  £100 - 
200 

 225 St HELENA: 1922-37 MCA SET OF FIVE EACH IN OG PAIRS OPT SPECIMEN, VERY SCARCE IN 
MULTIPLES. SG 92s-96s.  £200 - 300 

 226 St HELENA: 1922-37 MCA 1/6, 2/6, 5/- AND £1 OG HANDSTAMPED LOCAL SPECIMEN TYPE SH2 IN 
VIOLET. SCARCE SG 93s-96s.  £100 - 200 

 227 St HELENA: 1922-37 £1 FINE CDS USED, SG 96.  £100 - 200 

 228 St HELENA: 1922-37 £1 FINE CDS USED, 2005 BPA CERT, SG 96.  £100 - 200 

 229 St HELENA: 1922-37 SCRIPT WMK SET OG OR PART OG OPT SPECIMEN, 1/6 AND 5/- GUM TONING. SG 
97s-113s.  £200 - 300 

 230 St HELENA: 1922-37 SCRIPT WMK USED SELECTION WITH BASIC SET TO 10/-, 1½d DEEP CARMINE 

SHADE, 8d 'BROKEN MAINMAST' VARIETY, 1/- 'TORN FLAG' VARIETY 10/- MADAME JOSEPH FORGED 
CDS. SG 97-112, 99f, 105a, 106b, FEW FAULTS. (19)  £100 - 200 

 231 St HELENA: 1922-37 SCRIPT 2/6 FINE CDS USED SHOWING 'BROKEN MAINMAST' VARIETY. SG 109a.  
£150 - 300 

 232 St HELENA: 1922-37 SCRIPT 7/6 OG SHOWING 'TORN FLAG' VARIETY. TINY NATURAL PAPER FLAW ON 
MOUSTACHE. SG 111b.  £150 - 300 

 233 St HELENA: 1922-37 SCRIPT 15/- OG TRIVIAL GUM TONING SG 113.  £100 - 200 

 234 St HELENA: 1922-37 SCRIPT 15/- FINE OG, SMALL INKING FLAW BEHIND HEAD, SG 113.  £200 - 300 

 235 St HELENA: 1922-37 SCRIPT OG SELECTION, ALL SHOWING 'BROKEN MAINMAST' VARIETY, ½d, 2d 

AND 8d IN POSITIONAL PLATE BLOCKS OF FOUR, 1½d IN PAIR, 3d, 5d, 1/-, 1/6, 2/6 AND 5/- SINGLES, A 

FEW TONE SPOTS (10 ITEMS).  £200 - 400 

 236 St HELENA: 1922-37 OG OR MNH SELECTION SHOWING 'TORN FLAG' VARIETIES WITHIN MULTIPLES, 

½d, 1½d AND 3d BLOCKS OF FOUR, 6d PAIR, FEW TONE SPOTS (4 ITEMS).  £50 - 100 

 237 St HELENA: 1922-37 OG OR MNH LOWER LEFT PLATE CORNER PAIRS, EACH SHOWING 'CLEFT ROCK' 
VARIETY ON R5/1. VALUES TO 5/- INCLUDING PRINTINGS. A FEW TONE SPOTS, GUM CREASES ETC. 
(21 PAIRS).  £200 - 300 

 238 St HELENA: 1922-37 MNH LOWER LEFT MARGINAL 5d, SINGLE, ½d, 1/6, 2/-, 2/6 AND 5/- PAIRS, 2/6 

BLOCK OF FOUR, ALL SHOWING 'CLEFT ROCK' VARIETY ON R5/1 MAINLY VERY FINE (7 ITEMS).  £300 
- 500 



 239 St HELENA: 1934 CENTENARY SET IN FINE OR BLOCKS OF FOUR, SG 114-23, THE VALUES TO 1/- WITH 
IMPRINTS. SG 114-123. (10 BLOCKS).  £200 - 300 

 240 St HELENA: 1934 CENTENARY SET MNH, SET PERF SPECIMEN OG AND LOW VALUE PLATE 
MULTIPLES MNH, SOME TONE SPOTS INCLUDING BOTH 10/- VALUES. SG 114-123, 114s-123s.  £100 - 
200 

 241 St HELENA: 1935 SILVER JUBILEE, TWO SETS OG OR MNH, BOTH PERF. SPECIMEN, COUPLE WITH 
GUM TONING. SG 124s-127s. (8).  £50 - 100 

 242 St HELENA: 1935 SILVER JUBILEE 1½d AND 2d BOTH MNH WITH EVEN GUM TONING, SCARCE, BOTH 

SHOWING 'DIAGONAL LINE BY TURRET' VARIETY. SG 124fs, 125fs. (2).  £100 - 200 

 243 St HELENA: 1935 SILVER JUBILEE 1½d MNH CORNER MARGINAL AND 2d OG BOTH SHOWING 

'DIAGONAL LINE BY TURRET' VARIETY. SG 124f, 125f. (2).  £40 - 80 

 244 St HELENA: 1935 SILVER JUBILEE 6d OG SHOWING 'DOT BY FLAGSTAFF' VARIETY. SG 126h.  £50 - 100 

 245 St HELENA: 1935 SILVER JUBILEE 1/- OG SHOWING 'DOT BY FLAGSTAFF' VARIETY. SG 127h.  £75 - 150 

 246 St HELENA: 1938-44 ORIGINAL 1938 SET TO 10/- EACH IN MNH PAIRS PERF 'SPECIMEN' TYPE W8a. 
GUM EVENLY TONED, SCARCE IN MULTIPLES. SG 131s-40s. (10 PAIRS).  £100 - 200 

 247 St HELENA: 1938-44 ORIGINAL 1938 SET TO 10/- OG PERF 'SPECIMEN' TYPE W8a, SOME SHORT 
PERFS, 1940 NEW COLOURS MNH ALSO PERF 'SPECIMEN'. SG 131s-140s. ALSO 1d GREEN MNH 
IMPRINT BLOCK OF FOUR SG 132. (18).  £50 - 100 

 248 St HELENA: 1946 VICTORY MNH PAIRS PERF. 'SPECIMEN' TYPE D 21. ODD SHORT PERF. SCARCE IN 
MULTIPLES. SG 141s-142s.  £30 - 60 

 249 St HELENA: 1948 SILVER WEDDING IN MNH BLOCKS OF FOUR, TWO OF EACH, BOTH 10/- WITH 
IMPRINT SG 143-144.  £30 - 60 

 250 St HELENA: 1961 TRISTAN RELIEF FUND SET OF FOUR MNH EACH ON SG RETAIL CARDS, 5c + 6d 
MINOR BEND, 10c + 1/- CORNER PERF MISSING. RARE SET SG 172-175.  £1000 - 2000 

 251 St HELENA: 1961 TRISTAN RELIEF FUND SET OF FOUR MATCHING TOP LEFT CORNER MARGINAL 
SUPERB CTO. BPA 2004 CERT. SG 172-5.  £500 - 1000 

 252 St HELENA: 1961 TRISTAN RELIEF FUND SET OF FOUR, EACH TIED TO PIECE BY 'OC 12/61' FIRST DAY 
CDS. 1/- + 10c WITH TEAR AT TOP RIGHT OTHERWISE FINE. SG 172-175.  £400 - 800 

 253 St HELENA: 1961 TRISTAN RELIEF FUND SET OF FOUR ON SPECIAL POSTCARD SHOWING 
ALBATROSS CHICK, EACH TIED 'OC 12/61 FIRST DAY CDS. WITH HOLCOMBE 1987 OPINION. SG 
172-175.  £750 - 1500 

 254 St HELENA: 1961 SET OG. OPT SPECIMEN (10 X 1mm) PREPARED FOR PRESENTATION PURPOSES, 
MOST VALUES WITH TONING TO GUM. SOLD WITH PRESS RELEASE AND SIGNED LETTER FROM THE 
GOVERNMENT SECRETARY THANKING 'A. LOVERIDGE ESQ VARNEYS' FOR SERVICES RENDERED. 
SG 176s-189s.  £100 - 200 

 255 St HELENA: 1971 SET OF £1 AFFIXED TO POST OFFICE DISPLAY CARD, EACH VALUE WITH 'SPECIMEN' 
HANDSTAMP (SAMUEL SH2) IN BLACK.  £50 - 100 

 256 St HELENA: SELECTION OF COVERS AND CARDS 1904-47, VARIOUS FRANKINGS INCLUDING 1934 
REGISTERED COVER TO NORWICH BEARING CENTENARY 2/6 TIED CDS, PICTURE POSTCARDS ETC. 
(9 ITEMS)  £50 - 100 

 257 St HELENA: 1937-2015 MAINLY MNH COLLECTION IN TWO SG 'PHILATELIC ALBUMS', PLUS FURTHER 
BINDER, 1937 SET MNH AND USED, QE2 COMMEMS, DEFINITIVES SHEETLETS, SOME WATERMARK 
VARIETIES, 1962 4/6 BOOKLET, 1987 RUBY WEDDING 15p WITH OVERPRINT OMITTED ERROR WITHIN 
STRIP OF THREE, PLATE BLOCKS AND GUTTER PAIRS ETC.  £200 - 400 

 258 St HELENA: 1977-2009 COLLECTION OF FIRST DAY COVERS IN TWO ALBUMS (APPROX 190)  £50 - 100 

 259 St HELENA: BALANCE OF THE KG5 COLLECTION WITH 1912-16 SET OG, 1922-37 VALUES TO 7/6 (2) 
AND 10/- OG ETC. 33 ITEMS.  £50 – 100 

TRISTAN DA CUNHA 

 260 TRISTAN DA CUNHA: 1943 (20 JULY) INCOMING COVER FROM JOHANNESBURG ADDRESSED TO "A.B. 
CRAWFORD H.M.S. JOB 9, FLEEET MAIL OFFICE, SIMONSTOWN C.P. SCARCE ITEM OF WW2 MAIL EX 
JACK COLE (S.G AUCTIONS 30/10/1998, LOT 289 REALISED £765)  £100 - 200 



 261 TRISTAN DA CUNHA: 1945 INCOMING COVER FROM SOUTH AFRICA ADDRESSED TO FLIGHT SJT 
JOHN KIRBY, HMS ATLANTIC ISLE C/O FLEET MAIL OFFICER, CAPE TOWN, ORIGINAL LETTER WITH 
INTERESTING CONTENTS. SCARCE ITEM OF WW2 MAIL, EX 'EDINBURGH' COLLECTION (SG AUCTIONS 
10/2/87 LOT 1107).  £100 - 200 

 262 TRISTAN DA CUNHA: 1952 SET IN MNH CORNER BLOCKS OF FOUR, EACH SHOWING 'SHAVED T' 
VARIETY ON 9/2. SCARCE. SG 1-12.  £75 - 150 

 263 TRISTAN DA CUNHA: 1952 SET IN MNH IMPRINT BLOCKS OF FOUR. SG 1-12. SCARCE, ODD SHORT 
PERF AND ONE 4d WITH TONE SPOT.  £75 - 150 

 264 TRISTAN DA CUNHA: 1952 SET EX 6d, ALL R/H MARGINAL UNUSED NO GUM, EACH PERF 'SPECIMEN' 
TYPE W9, FEW PERF FAULTS, APPARENTLY UNIQUE, ARCHIVAL GROUP OF IMPORTANCE. SG 1s-12s 
EX 7s. (11).  £200 - 400 

 265 TRISTAN DA CUNHA: 1954 SET IN MNH IMPRINT BLOCKS OF FOUR, (5/- PART IMPRINT WITH PLATE 
NUMBER), ALSO SET TO 1/- IN PLATE BLOCKS OF FOUR AND 1958 3/6 BOOKLET WITH POSTMARK ON 
REVERSE. SG 14-27,SB1a.  £75 - 150 

 266 TRISTAN DA CUNHA: 1960, 1961, 1963, 1965-7 AND 1971 SETS IN MNH PLATE BLOCKS OF FOUR, A FEW 
TONE SPOTS AFFECTING 1960 LOW VALUES AND 10/-, 1963 RE-SETTLEMENT LOW VALUES, 
OTHERWISE FINE. SG 28-41, 42-54, 55-67, 71-84b, 137-148.  £100 - 200 

 267 TRISTAN DA CUNHA: 1963 RE-SETTLEMENT 3d BLACK PRINTED DOUBLE, CORNER MARGINAL PLATE 
BLOCK OF SIX, UNIQUE POSITIONAL PIECE CLEARLY SHOWING DOUBLED '1A' PLATE NUMBER. SG 
58a. BPA 2010 CERT.  £200 - 300 

 268 TRISTAN DA CUNHA: 1963 RE-SETTLEMENT 5/- INVERTED WATERMARK MNH CORNER BLOCK OF 
FOUR, SG 66w.  £50 - 100 

 269 TRISTAN DA CUNHA: 1971 POSTAL FISCAL NATIONAL SAVINGS 2½p DECIMAL CURRENCY 

SURCHARGE, MNH LOWER CORNER PAIR, ONE WITHOUT HANDSTAMP. 1988 BPA CERT.  £75 - 150 

 270 TRISTAN DA CUNHA: 1966-2005 SELECTION OF MNH WATERMARK VARIETIES INCLUDING 1966 
UNESCO 10d CROWN TO RIGHT BLOCK OF FOUR AND TWO SINGLES, 1978 PAINTINGS 20p CROWN TO 
RIGHT, 1981 RAIL STRIP CROWN TO RIGHT, 1988 WHALING 10p AND 50p CROWN TO RIGHT, 2005 
GIANT PETREL 20p CROWN TO RIGHT ETC. (18 ITEMS).  £200 - 400 

 271 TRISTAN DA CUNHA: 1986 QUEENS BIRTHDAY 25p ERROR 'SILVER OMITTED' IN UNIQUE CORNER 
PATE BLOCK OF FOUR, ALSO A MARGINAL SINGLE, MATCHING NORMALS FOR COMPARISON. SG 
408a.  £200 - 400 

 272 TRISTAN DA CUNHA: 1981 RAIL WMK CROWN TO RIGHT COMPLETE SHEET OF 4x4 STRIPS MNH SG 
315w.   £50 - 100 

 273 TRISTAN DA CUNHA: 1988 HANDICRAFTS 10p AND 15p IN MATCHING GUTTER BLOCKS OF TEN MNH. 
SG 448w, 449w.   £50 - 100 

 274 TRISTAN DA CUNHA: 1952-2017 MAINLY MNH COLLECTION IN TWO SG 'PHILATELIC' ALBUMS AND A 
FURTHER BINDER WITH 1952 SET MNH & OG,  1954 SET MNH (2), LATER DEFINITIVE SETS, 
COMMEMORATIVES WITH SOME WATERMARK VARIETIES, MINI SHEETS AND SHEETLETS ETC, SOME 
PLATE AND GUTTER BLOCKS, ETC.    £200 - 400 

 275 TRISTAN DA CUNHA: 1981-2009 COLLECTION OF FIRST DAY COVERS IN TWO ALBUMS, ALSO 1938 
COVER BEARING FALKLAND ISLANDS 1937 CORONATION SET CANCELLED TYPE 5 CACHET IN 
VIOLET, 1952 SET ON LOCALLY ADDRESSED COVER CANCELLED FIRST DAY CDS (CREASES). 
(APPROX 180).   £50 - 100 

 


